

8月1日起足不出户可在线申办 ETC

线上发行平台运营 线下网点将成倍增加

8月1日起,上海ETC线上发行平台将正式上线运营。这标志着久事集团旗下上海公共交通卡公司着力打造的“线上服务渠道为主导、线下服务渠道为补充”的新型ETC服务体系初具雏形,服务能力全面提升。

交通卡公司ETC线上发行平台主要功能包括线上受理、自动审核、线上发行、物流配送、自助激活等。市民用户可通过“上海交通卡”App,足不出户在线申请办理ETC,免去线下

跑网点的麻烦。

而在线下,服务网点将成倍增加,服务时间也将延长:

■ 增设新的服务网点 在全市原有106家ETC安装网点的基础上,新增龙吴路客服中心(龙吴路398号),与现ETC客服中心(古宜路189号)形成市区ETC服务的双中心模式;新增31个银行一站式安装受理网点,并有180余个新增网点将陆续开通,预计8月底前新增银行一站式

安装受理网点总数将超过200家;同时,在市道路运输局的牵头下,在上海高速公路路网的服务区新增一站式安装服务网点,实现全覆盖。

■ 延长网点营业时间 随着近期ETC用户数量的增加,对线下网点的服务时间也提出了更高的要求,为此,交通卡公司已首先对ETC客服中心(古宜路189号)的服务时间进行了调整:7月25日至12月31日,服务时间延长为8:00-20:00的12小时服

务;与此同时,交通卡公司正积极与各代理方协商沟通,着力实现每个区不少于一个代理网点提供全日制或12小时服务,其余网点适时根据实际情况适当延长工作时间或缩短、取消午休时间等,进一步方便用户。

据了解,全国今年新增ETC用户将达1亿户,为尽量满足市民需求,交通卡公司已派专人到供应商处“蹲点”,用户申请后,一般能在20天内收到货。

(上接第1版)

“快乐就在身边,聪明的人睁开眼睛就能找到快乐,甚至把生活中的‘毒素’也能转化成快乐。”方青卓说。

乐观向上,科学应对糖尿病

生活中的方青卓是个有名的“吃货”,不管在家里还是在片场,嘴里总是吃个不停,零食也常随身带。可能因为吃得太好的缘故,2009年她查出患有糖尿病。当时她对糖尿病的知识知之甚少,便像幼儿园小朋友一样从头开始学起,并在医生的指导下,制定了一个科学的饮食方案。为防止血糖升高,她每餐只吃少量青菜、一小根香蕉和半个青苹果,每次最多吃6只虾、2片鱼,而且一定要等饭菜稍微凉一些再吃,注意细嚼慢咽。为防止低血糖,方青卓随身带着小点心和饼干。同时,为了预防并发症,她每天还要吃点蓝莓果酱,起到保护眼睛的作用。由于严格控制饮食总量,菜肴又力求清淡,加上适当的运动,方青卓的糖尿病得到了有效控制。总结与糖尿病作斗争的经验,她说:“精神上乐观加上科学应对,这是对病魔最好的方法。”



近期,ACCA行政总裁白容女士(Helen Brand)就会计基础设施建设等话题接受媒体专访,并对人工智能技术对未来财会行业影响发表了

ACCA行政总裁白容: 会计是经济往来和经济发展的的重要推动力

看法。她认为会计是国家经济往来和经济发展的的重要推动力。财会系统中的数字联通、财会专业人士间的联系、专业知识与行业智慧的共享、专业会计师和专业组织在业务和财务对接等,都在国家经济往来和经济发展中起到了相当重要的作用。

ACCA在对全球经济与科技发展的研究和洞察中认识到,人工智能将对未来财会行业的发展起到技术支持的作用,为未来财会行业增加更多的附加值,如加快沟通的速度、信息流通的速度、

业务分析的过程等。未来人工智能与财会系统的结合,将会使会计行业在全球贸易中的联合作用更加稳固。

白容认为,在当下的市场环境下,更需要向企业传达的是:技术本身不是目的,而是手段和方式,是一个辅助工具。企业想要获得成功,要有明确的企业战略和目标,然后利用技术达到自己的目标,而不是盲目地投资科技。

科技力量与会计结合,加上企业的合理运用,将更好地将全球贸易中的个人和企业联结到一起。



2019年8月5日,加纳大学孔子学院院长BEIJUANCHU,加纳大学副校长FRANCIS DODOO等一行十人来到虎林中学开展交流访问活动。校长杨祖龙、科研主任方兰兰以及英语组部分教师热情地接待了来宾。访华团在杨校长的陪同下参观了学校的校园、教学及办公

交流共享 互鉴共进

——上海市虎林中学与加纳大学孔子学院访华团开展交流访问活动

环境,并现场体验了录播教室的教学活动。

座谈会上杨校长对访华团表示了热烈的欢迎,并结合PISA测试对学校的课程设置、教师培训、资源均衡配置方面进行了介绍。加纳大学副校长FRANCIS DODOO代表访华团对学校的热情接待表示感谢,并对加纳的教育情况进行相关介绍。加纳大学孔子学院院长BEIJUANCHU表示期待与学校通力协作,促进双方有更多的机会进行交流与合作。

随后访华团中教师代表与虎林中学教师充分交流了教育方面的心得与体会,让外国友人对上海的基础教育有了更直观的认识,对上海的教育体制也有了更深入的了解。最后双方互赠了最具国家文化特色的礼物,并表达了对彼此的美好祝愿。

此次的交流访问活动很好地增进了上海人民和加纳人民的友谊,也促进了彼此之间教育资源的共享。



7月1日起,《上海市生活垃圾管理条例》正式实施,为了向更多的市民普及垃圾分类的相关知识,7月30日,鞍山实验中学雏鹰假日小队在辅导员老师们的带领下,前往国顺东路26弄社区开展垃圾分类专项活动。

队员们为社区居民表演情景剧《绿色行动,保卫家园》,别出心裁的表演吸引了很多居民前来观赏。情景剧讲述了主人公阿螺和她的同学认真学习垃圾分类知识,联手击败“垃圾怪”,保卫地球的故事。队员们活灵活现的表演使观众们目不转睛,捧腹大笑。在与“垃圾怪”对峙的情节里,居民们了解了一些生活中易分错的垃圾,将垃圾分类宣传与娱乐相结合,让大家在寓教于乐中学习和巩固垃圾分类的知识,体验垃圾分类的乐趣。

表演后,队员们担任社区小小志愿者,宣传垃圾分类知识。他们走进小区垃圾房,实地向居民宣传垃圾分类的重要性及分类方法,及时发现错误的分类,并帮忙指导和纠正。

此次垃圾分类专项活动让队员们理解了垃圾分类的重要性,他们小手拉大手,带动社区居民一起践行绿色环保新风尚,用绿色行动保卫我们的美丽家园。

我是小小志愿者

上海市鞍山实验中学雏鹰假日小队垃圾分类专项行动

走进消防队 蔷薇送清凉

——记上海市嘉定区新成路小学消防支队送清凉活动

7月28日,新成路小学全体三年级学生在老师的带领下,来到嘉定区城南消防支队慰问并参观。

烈日炎炎,但一张张淌着汗的小脸上都流露着认真,每个人都仔细聆听着消防员的介绍。“这是云梯,它在火场上起的作用很大,可以救助那些被大火困在高层建筑中的人。”消防员叔叔向同学们娓娓介绍。云梯缓缓上升,仿佛离蓝天越来越近。近40米的高

度,直冲云霄,让同学们发出了惊叹。

消防员叔叔还向大家介绍了救援抢险车内的各类工具,如:液压剪、遥控救火车、无人机、救援艇等,这些先进的装备随时准备大显神通,抢出如金子般珍贵的救援时间。

通过介绍,同学们还了解到,一旦接到指令,消防员不管在做什么,都得立即停止,换上比棉袄还厚的防火服,直接奔赴火灾现场。不少同学也穿上防火服,体验了一把消防员的感觉。



嘉定区新成路小学以“建构学校文化,培养蔷薇精神”为办学理念。此次活动,让小学生们深刻了解了消防知识的重要性,根植爱国情怀,也触动心中的民族梦国家梦。在“八一”建军节到来之际,让我们由衷地对消防员们说一句:“谢谢你们,你们辛苦了!”



近日,参加“传承红色基因,祖国发展我成长”暑期研学活动的航华二中优秀团队们,顺利到达浙江金华横店镇。

当天下午,同学们来到秦王宫穿上汉服学习秦汉礼仪。在老师的指导下,同学们互帮互助为对方戴帽子、系腰带,很快就穿戴好了服饰。在学习了“拱手礼”、尊者重教等秦汉礼

传承红色基因,祖国发展我成长

——记闵行区航华二中2019年暑期研学活动

仪后,大家纷纷暗下决心回家要自己叠衣折被,为父母分担辛劳。

次日,同学们来到明清官苑,开拍了清宫系列微电影《少年康熙》《格格阿哥出逃记》。下午,大家观看了紫禁大典和八旗马战的表演,领略了明时的风,清时的雨,民国的烟云。傍晚时分,大家来到梦幻谷游玩,观看了我国首部灾难性实景演绎震撼体现节目《暴雨山洪》,感受了电闪雷鸣、暴雨如注、山洪翻滚的情景。

第三天,同学们来到红军长征博览城,进

行了升旗仪式,在中华人民共和国七十华诞之际,学习了歌曲《国家》的手语。随后,同学们沿着“长征”步行道,按长征重要事件发生的先后顺序,回顾了历史原貌的重要会议旧址、重大事件及重大战役遗址,浓缩再现了漫长曲折的长征历程,体验“长征”的艰难险阻。中午,大家自力更生,生火、洗菜、切菜、炒菜,各显神通、群策群力,合作烹饪了一顿午餐。

三天时间里,同学们在官苑屋檐下穿梭,在红军长征路上奔跑,在欢声笑语中收获成长。